Produktinformation



1 'Team Bride' confetti & blush disks

Art-Nr.: HN-804 / GTIN: 5056275123574 / Marke: Ginger Ray



3,37EUR

zzgl. 19% USt.

Auf Lager: Premium | Wunsch-Liefertermin | Werktage (versandfrei ab 30 €)

hna804n2ijpgund orhiya804n8ijpgumd orhiya804n4ijpgumd orhiya804n5ijpgumd or type unknown

Team Bride Blush and Roségold Junggesellinnenabschied Konfetti

Unser Team Bride Konfetti für die Junggesellinnenabschiedsparty ist ein wahrer Streuspaß. Jede Packung enthält 14 g roségoldenes Konfetti für den Junggesellinnenabschied.

Streue dieses stilvolle Konfetti in Team Bride und rosafarbenen Scheiben, um deine Tischdekoration zu vervollständigen! Alles, was noch zu tun ist, ist die Nacht durchzutanzen! Die perfekte Tischdekoration für den Junggesellinnenabschied. Das Team Bride Konfetti in Roségold eignet sich perfekt zum Streuen zwischen unseren Team Bride Tassen, Strohhalmen und Tellern für eine stilvolle Junggesellinnenabschieds-Tischdekoration. Jede Packung enthält 14 g Konfetti.